
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 739 

 

На 20 ноември 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Ярлово, община Самоков, област София. 

Докладва: Росица Матева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Емил Войнов, Цветозар Томов, Росица 

Матева, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Камелия Нейкова, 

Цветанка Георгиева 

3. Проект на решение относно промяна в състави на ОИК. 

Докладват: Силвия Стойчева и Йорданка Ганчева 

 

При откриване на заседанието 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Севинч Солакова и Любомир Георгиев 

 

Заседанието бе открито в 10,38 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 
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избирателна комисия, и госпожа Росица Матева – зам.-председател 

на Комисията. 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата (Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Гергана Стоянова, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева). Имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват госпожа Солакова и 

господин Георгиев. 

Във връзка с отсъствието на госпожа Солакова и на основание 

чл. 8 от Правилника за дейността на ЦИК определям господин 

Томов – зам.-председател на Комисията, да подписва заедно с мен 

документацията на Централната избирателна комисия за периода на 

отсъствието на госпожа Солакова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно предложение до президента за 

насрочване на частичен избор за кмет на кметство Ярлово, община 

Самоков с докладчик госпожа Матева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, господин Томов, госпожа Матева, господин 

Димитров, госпожа Ганчева, господин Ципов, госпожа Стойчева, 

госпожа Гергана Стоянова, госпожа Елка Стоянова и аз. 

3. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици госпожа Стойчева и госпожа Ганчева. 

Имате ли други предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Госпожо Матева, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ЯРЛОВО, 

ОБЩИНА САМОКОВ. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, проектът на решение 

е в папка с моите инициали с проектен номер 6949. 

В Централната избирателна комисия постъпи писмо от ОИК – 

Самоков, с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-360/18.11.2025 г. С писмото ОИК – 

Самоков, ни уведомява, че са влезли в сила съдебни решения, 

последните от които на Върховен административен съд, № 

11541/17.11.2025 г., с което е оставено в сила Решение № 1053 от 

31 юли 2025 г. на Административен съд – София-област, с което пък 

съответно е потвърдено Решение № 324-МИ – от 31 юли е 

решението на Общинската избирателна комисия, с което предсрочно 

са прекратени пълномощията на кмета на кметство Ярлово, община 

Самоков, област София. 

Към преписката са приложени цитираните от мен решения, 

както е в писмото, в което е описана фактическата обстановка. 

Направих служебна справка на електронната страница на ГД 

ГРАО и установих, че към дата 15 септември регистрираните по 

постоянен адрес в кметство Ярлово са 160 човека, така че 

населеното място отговаря на изискванията на чл. 14 от ЗАТУРБ за 

произвеждане на частичен избор на кмет на кметство. Изпълнени са 

изискванията на Изборния кодекс. 

Предлагам ви на основание чл. 463, ал. 4 да вземем решение да 

предложим на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Ярлово, община Самоков, област 

Софийска. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4367-МИ/20.11.2025 г. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, сега ви предлагам да гласуваме 

писмото до президента на републиката, с което да му изпратим току-

що приетото решение заедно с останалите документи. Проектът на 

писмо е във вътрешната мрежа в папка с моите инициали с проектен 

номер 14290. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, режим 

на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, връщам на 

доклад докладната записка от директора на дирекция 

„Администрация“ с вх. № ЦИК-25-351/17.01.2025 г. Тя е относно 

плащане на постъпила в Централната избирателна комисия фактура 

от „ЕнЕрДжи Сорс“ по Договор № 1 от 28 януари 2025 г. 

Ще припомня, че в контролният лист за извършване на 

предварителен контрол, приложен към докладната записка, беше 

допусната техническа грешка. Изготвен е нов контролен лист, в 

който грешката е отстранена. 

Цената за съхранение на батериите е правилно изчислена на 

база единичната сума за един брой батерия и реално съхраняваните 

акумулаторни батерии. 
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Предвид изложеното предлагам да вземем решение за плащане 

на стойността по фактурата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Ерхан Чаушев). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е писмо от 

„Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-15-565/17.11.2025 г. С него ни 

изпращат фактура за складово-логистични услуги за месец октомври 

2025 г., справка към фактурата и документация за извършените 

услуги. 

В тази връзка е изготвена докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-25-356/19.11.2025 г. 

Фактурата е проверена, извършените услуги са във връзка с 

произведените нови и частични избори на 12 октомври. Отразените в 

справката дейности отговарят на реално изпълненото количество и 

са фактурирани по цените по Приложение № 1 към договора. 

Изготвен е контролен лист за извършване на предварителен 

контрол със становище за законосъобразност относно извършването 

на разхода. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за плащане 

на стойността по фактурата за месец октомври 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

1 (Ерхан Чаушев). 
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Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам писмо с 

вх. № ЦИК-ЧМИ-08-249-1/18.11.2025 г. Писмото е от Софийска 

районна прокуратура, с което ни е изпратено нейното постановление 

за отказ от образуване на досъдебно производство. 

Основанието за отказа е, че според наблюдаващия прокурор 

преписката не съдържа достатъчно данни за осъществен състав на 

престъпление от общ характер по чл. 168, ал. 1 или ал. 2 от 

Наказателния кодекс. 

Предлагам да не обжалваме това прокурорско постановление. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, аз ще изразя несъгласие с 

докладчика и ще си позволя да ви прочета един абзац от 

постановлението, а именно прокурорът „намира, че изложените в 

сигнала твърдения, както и останалите данни, изводими от 

събраната по преписката документация, изграждат фактология, 

която не попада в обхвата на нито една хипотеза на конкретно 

престъпление от общ характер – такова, че да налага „активиране“ 

на прокурор в посока на това да бъде образувано досъдебно 

производство. В това число и не са налице данни за осъществени 

състави на престъпление по чл. 168, ал. 1 или ал. 2 от Наказателния 

кодекс “. 

Ще си позволя да кажа, че терминът „активиране“ на прокурор 

не е подходящ според мен за постановление на прокурор, тъй като в 

случая не активираме някакви клетки, а ние сме длъжни по Изборен 

кодекс да информираме прокуратурата на Република България за 

данни за извършено престъпление, визирано в чл. 168, ал. 1, а 

именно гласуване в нарушение на правилата на Изборния кодекс. 

За да познаваш обаче материята, трябва да си запознат с 

Изборния кодекс и да знаеш какво означава шестмесечен срок на 

уседналост, постоянен, настоящ адрес, който е посочен в 

Преходните и заключителни разпоредби. 
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В този смисъл аз предлагам не само да се обжалва 

постановлението, а да бъде изпратено копие до изпълняващия 

функциите главен прокурор, както и до Инспектората за преценка 

действията на този прокурор. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

изказвания или предложения? 

Предложението на докладчика е да не се обжалва това 

постановление, а предложението на колегата Матева е да се 

подготви жалба с копие до институциите, които тя посочи. 

Съгласно чл. 27 от Правилника подлагам на гласуване 

предложението на докладчика, господин Томов. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 3 (Ерхан Чаушев, Димитър 

Димитров, Цветозар Томов); против – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева). 

Колеги, предложението не събра необходимото мнозинство. 

Сега подлагам на гласуване предложението на колегата 

Матева да се обжалва постановлението и да се изпратят писма до 

Инспектората и до изпълняващия функциите главен прокурор. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 2 (Ерхан Чаушев, 

Цветозар Томов). 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа в папка с моите инициали има проект на писмо до Васил 

Стефанов, с което да го поканим на 4 декември 2025 г. в 11,30 ч. в 

сградата на Централната избирателна комисия за съставяне на Акт за 

установяване на административно нарушение, в изпълнение на 
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Решение № 4362-МИ от 4 ноември на ЦИК. Проектният номер е 

14293. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от община 

Чирпан с вх. № ЦИК-НС-18-436-13/19.11.2025 г. Това е писмо до 

Милена Кирова, репортер в „По света и у нас“ с копие до 

Централната избирателна комисия, във връзка с препратено по 

компетентност заявление по Закона за достъп до обществена 

информация. Община Чирпан е отговорила на госпожа Кирова, като 

е изпратила Решение № РД-09-1126/19.11.2025 г. на кмета на 

община Чирпан. Докладвам го за сведение на Централната 

избирателна комисия. 

Също с подобно писмо от община Ардино с вх. № ЦИК-НС-

18-436-12/19.11.2025 г. на госпожа           К. е изпратена 

информацията, която община Ардино може да ѝ предостави във 

връзка със Закона за достъп до обществена информация, като копие 

от писмото е изпратено на ЦИК, както и Решение № 25 от 

13 ноември 2025 г. на кмета на община Ардино – също докладвам за 

сведение. 

От Областна администрация Пловдив ни изпращат писмо с вх. 

№ ЦИК-НС-03-447-7/19.11.2025 г. То е в отговор на писмо, с което 

напомнихме на областните управители при съхранението на книжата 

и материалите на районните избирателни комисии от последните 

произведени избори за народни представители. При отваряне на 

помещенията, в които се съхраняват, да се прилага Решение № 1750 

на ЦИК.  
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В тази връзка областният управител на област Пловдив ни 

изпраща за сведение протокол РД-18-294/18.11.2025 г., от който 

става ясно, че определената със заповед на областния управител 

комисия е отворила помещението, в което се съхраняват 

документите на 16 РИК – Пловдив и на 17 РИК – Пловдив, от 

изборите за народни представители, произведени на 27 октомври. 

Отварянето на документите се е наложило по искане на МВР, 

ГД „Национална полиция“ с писмо с регистрационен номер, посочен 

в протокола от 13 ноември. Посочили са като основание за отваряне 

писмото на ЦИК, но то не е такова. 

Проверени са кандидатските листи на партия „Величие“ за 

Шестнадесети изборен район и за Седемнадесети изборен район. В 

документите на 17 РИК – Пловдивски, не са открити документи на 

търсените лица и това е нормално, защото те не са били кандидати в 

този изборен район.  

В документите на 16 РИК-Пловдивски, се установи, че лицето 

Мария Димова е водач на листата. Направено е заверено копие от 

заявлението-декларация и е изпратено на ГД „Национална полиция“. 

На Централната избирателна комисия е изпратено в копие за 

сведение и протоколът съгласно изискванията на Решение № 1750, 

така че го докладвам за сведение. 

Аналогично писмо от Областна администрация, област София 

– писмо с вх. № ЦИК-НС-03-447-6/18.11.2025 г. Писмото е до зам.-

директора на ГД „Национална полиция“ с копие до Централната 

избирателна комисия, и то е относно предоставяне на документи от 

изборите за народни представители на 27 октомври 2024 г., 

направено по искане на ГД „Национална полиция“. В писмото 

областният управител на област София-град, заявява, че изпраща 

заверени копия на заявленията-декларации по чл. 255 на лицата        

М.           Д.               И. и                С.      И.   Б., които са били 

регистрирани като кандидати за народни представители в Изборен 

район 23 МИР-София от партия „Величие“, така че го докладвам за 

сведение. 
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Докладвам ви две съдебни решения: Решение № 

38425/19.11.2025 г. на Административен съд – София-град, 

касационен състав по адм. наказателно дело № 4753/2025 г. във 

връзка с обжалване на Решение № 5564 от 27 декември, постановено 

по наказателно административен характер дело №6286/2023 г., на 

Районен съд – София, с което беше отменено наказателно 

постановление.  

С решението на Административен съд – София-град се отменя 

решението на Районния съд и се потвърждава наказателно 

постановление № 5 от 31 март 2023 г., издадено от Централната 

избирателна комисия, с което на „168 часа“ ЕООД са наложени две 

административни наказания „имуществени санкции“. Тук при 

присъждане на юрисконсулското възнаграждение ще се поиска 

поправка на очевидна фактическа грешка. 

Решението е окончателно. Докладвам го за сведение и трябва 

да се предприемат действия от администрацията за събиране на 

присъдените суми. 

Следващото решение, което ви докладвам за сведение, е 

Решение № 11587/18.11.2025 г. на Върховен административен съд, 

четвърто отделение, по адм. дело № 10059/2025 г. Това е делото, по 

което се оспорваше решението на Административен съд – 

Благоевград, по адм. дело № 370/2025 г., с което частично беше 

отменено решение на ОИК за обявяване на резултатите от 

гласуването в произведените на 23 февруари 2025 г. избори за 

общински съветници в община Сандански.  

Върховният административен съд отменя решението на 

Административен съд – Благоевград, и потвърждава решението на 

ОИК – Сандански. Решението е окончателно, така че Общинският 

съвет може да работи спокойно. Няма да има повече избори в 

община Сандански за този период. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Димитров, 

заповядайте. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря, госпожо Председател. 
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Колеги, първият номер, който докладвам е с вх. № ЦИК-ЧМИ-

18-358/18.11.2025 г. Една от медиите в Пазарджик, огромна медия, е 

изпратила корекция на информацията, която е подала за 

предоставените услуги на партии и коалиции, участвали в 

предизборната кампания в частичните избори на 12 октомври – за 

сведение. Изпратена е информацията и до Сметната палата, където 

могат да направят корекциите, които са поискани от медията. 

Вторият ми доклад е IСPS в тази папка. Един материал, който 

се нарича „Скритата цена на мобилизирането и задържането на 

временен персонал по време на избори“. Това е доклад, който е 

написан и може да бъде погледнат на тяхната страница. За нас няма 

особено значение, тъй като ние си имаме вътрешни правила. 

Според подателя би могъл, ако изразим интерес, да ни 

предостави 15-минутен разговор, за да се обсъдят въпросите. Става 

въпрос какво плаща бюджетът при временен персонал и при 

постоянен персонал. 

С вх. № ЦИК-16-546-2 – това е IIIDEМ, отново ни изпращат 

писмо, с което напомнят, че от 21-и до 23 януари в Ню Делхи ще се 

състои конференция. Канят да се заяви участие и ако се направи 

това, ще изпратят всички материали, свързани с програмата и всичко 

останало. Засега писмото е ориентирано към запазване на датите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам постъпило писмо 

по електронната поща на Централната избирателна комисия с 

поставен въпрос относно смяна в ОИК – Черноочене, от областен 

координатор на упълномощен представител на ПП „Продължаваме 

промяната“ – вх. № ЦИК-МИ-09-670/19.11.2025 г. 

Предлагам в оперативен порядък да се предостави 

информация по телефон на лицето, което е подало питането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 
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КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-НС-457 

и 458 от 19 ноември – писма от ОД на МВР – Пловдив, за 

извършване на проверка на лица. 

В моя папка от днес има проект на писмо до „Информационно 

обслужване“ АД, за да бъде извършена проверка на посочените в 

писмата лица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 30 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Тринайсет членове сме в залата (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов). Имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с доклади в точка втора от дневния ред.  

Госпожо Стойчева, заповядайте.  

Определям госпожа Матева за малко да води заседанието.  

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-МИ-11-

667/18.11.2025 г. чрез ОИК –  Смолян, е постъпила писмена оставка 

от члена на Общинската избирателна комисия             М.         М.              

К.  
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По изложеното дотук и на съответните правни основания 

предлагам Централната избирателна комисия да приеме решение, с 

което освобождава като член ОИК – Смолян, област, Смолян 

Малинка, Минчева, Кордова и анулира издаденото ѝ удостоверение.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, този 

проект ще го подложа на гласуване в точка 3, където му е мястото.  

Колегата Гергана Стоянова, заповядайте в административни 

преписки.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви докладна 

записка с вх. № ЦИК-25-350 и допълнение към нея с вх. № ЦИК-25-

350-1 във връзка с получените в Централната избирателна комисия 

документи за заплащане на втора и трета вноска от общо 4 вноски по 

застрахователна полица по сключения от Централната избирателна 

комисия договор за застраховане на всички СУЕМГ със 

Застрахователно дружество „ЕВРОИНС“.  

След проверка на приложените документи, от 

администрацията е посочено в становище, че приложените 

документи отговарят на предвидените в договора, както и в законно 

съществуващото. Освен това е допълнено със становище, че към 

настоящия момент няма някакви случаи на неизпълнение от страна 

на Изпълнителя по този договор и съответно може да бъде прието 

изпълнението за периода, за който се отнасят претендираните 

вноски за плащане по този договор. 

Към преписката са представени два броя контролни листове за 

всяка от вноските поотделно с изразено мнение за 

законосъобразност относно извършване на плащането, което е по 

§ 10-62 „Разходи за застраховки“. 

Предлагам да бъде прието това изпълнение и да бъде одобрено 

плащането по представените документи за изплащане на втора и 

трета вноска по договора за застраховане на СУЕМГ. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението за решение? 
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Моля, режим на гласуване за плащане на втора и трета вноска, 

както предложи колегата Стоянова. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, следващият ми доклад е по 

преписка, която съм докладвала на 21 октомври за запознаване, с вх. 

№ ЦИК-16-506, от Европейската мрежа за сътрудничество в 

областта на изборите – покана за участие в работна група, която ще 

се създава сега и първата среща ще бъде онлайн на 26 ноември, 

както съм ви докладвала, с теми по предварителен дневен ред, 

посочен в преписката, касаещи безопасността и овластяването на 

кандидати и изборни представители.  

Докладвала съм за сведение и запознаване и към настоящия 

момент, тъй като изтича срокът, до който трябва да се представи 

предложение за участие, ако има такова, не е проявено желание от 

някой от колегите. Предполагам, че това е свързано с тематиката на 

работа на тази работна група, която е свързана с безопасността в 

политическия живот.  

Аз също от своя страна нямам предложение за участие в такава 

работна група, затова докладвам за сведения и приключване на 

преписката, ако няма други предложения.  

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предложение да участва някой от вас в работната група, желание? 

Не виждам.  

Следващият докладчик е колегата Елка Стоянова.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, в днешната ми папка можете да 

се запознаете с писмо, пристигнало при нас, от ОД на МВР – София, 

Районно управление – Ботевград. Подготвя се отговор по писмото. 

Нашият вх. № е ЦИК-МИ-07-668 и се иска информация по 
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отношение на влязло в сила решение на ВАС по отношение на 

Решение № 210 от 13 ноември на ОИК – Ботевград.  

Подготвя се в момента отговор и ще ви предложа в 

следващото заседание проект на отговор. Сега ви докладвам само за 

сведения и запознаване.   

Следващият ми доклад е по отношение на докладвана в 

предходно заседание преписка с вх. № ЦИК-25-354 от директора на 

дирекция „Администрация“ с приложена справка. 

Въз основа на докладната записка работна група подробно 

разгледа предоставената справка. Протоколът от работата на 

работната група е наличен във вътрешната мрежа. 

Моля, след като се запознаете с предложението, което е взето 

единодушно, да подложим на гласуване да бъде приета работата на 

комисията и да бъде прието направеното предложение за вземане на 

решение, както е формулирано в протокола от работната група. 

Моля, ако нямате бележки, да подложим на гласуване 

приемане на предложението на работната група. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, становище по доклада и по предложението? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване за приемане предложението на 

работната група. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Ще върнем по-късно в административни преписки отново.  

 

Сега преминаваме към точка трета: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

Колегата Стойчева докладва нейния проект за решение, който 

е с проектен номер 6948.  
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Имате ли някакви предложения по текста на решението? Не 

виждам.  

Моля, режим на гласуване за освобождаване на члена на ОИК 

– Смолян. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4368-МИ/20.11.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, моля да гласуваме и писмо до 

представляващия коалиция ГЕРБ-СДС, с което да уведомим за 

приетото решение за освобождаване на члена на Общинската 

избирателна комисия, и да поискаме предложение за нов член на 

ОИК – Смолян. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

предложение по текста на писмото? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Ганчева, 

заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви постъпило 

предложение. от ПП „Възраждане“ с вх. № ЦИК-МИ-09-

671/20.11.2025 г.  

Упълномощеният представител на ПП „Възраждане“ Татяна 

Христова Дерелиева с приложено пълномощно прави предложение 

за временно заместване на членове на ОИК – Варна, за периода от 

20-и до 30 ноември 2025 г. включително. Молят за временно 

заместване във връзка с провеждане на заседанията на ОИК – Варна, 
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на следните членове на избирателната комисия, а именно Галина 

Ясенова Асенова, зам.-председател, да бъде заместена временно от 

Траян Красимиров Димитров за периода от 20-и до 30 ноември 

2025 г. включително, по реда на член 82, ал. 2 от Изборния кодекс, и 

Милен Димов Димов, член на ОИК – Варна, да бъде заместен 

временно по реда на член 82, ал. 2 от Изборния кодекс от Велин 

Стоянов Сербезов за същия период, а именно от 20-и до 30 ноември 

2025 г. включително.  

По преписката всички документи са в оригинал. Приложено е 

заявление от Галина Ясенова Асенова със съответното ЕГН, която 

сочи, че съгласно наше решение е назначена в състава на ОИК – 

Варна, и с настоящото заявление желае да бъде временно 

освободена като член на ОИК – Варна, за периода от 20 ноември до 

30 ноември включително по лични причини; заявление от Милен 

Димов Димов със съответното ЕГН, който посочва, че е назначен  с 

наше решение в състава на Общинската избирателна комисия и 

желае да бъде временно освободен от състава за периода от 20-и до 

30 ноември включително поради лични причини.  

Приложени са декларации на предложените членове съответно 

зам.-председател, които да заместят временно по реда на чл. 82, ал. 2 

лицата, а именно Траян Красимиров Димитров и Велин Стоянов 

Сербезов, както и копие от дипломите за висше образование ведно и  

с приложено удостоверение за правоспособност на Траян 

Красимиров Димитров от Министерството на правосъдието, предвид 

което ви предлагам проект на решение за временна замяна на зам.-

председател и член на ОИК – Варна, а именно да назначим за 

посочения период съобразно доклада ми за зам.-председател на ОИК 

– Варна, лицето Траян Красимиров Димитров със съответното ЕГН 

за периода от 20 ноември 2025 г. до 30 ноември 2025 г. включително 

на мястото на Галина Ясенова Асенова, и Велин Стоянов Сербезов 

със съответното ЕГН на мястото на Милен Димов Димов за същия 

период.  
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Проектът на решение е във вътрешна мрежа с проектен номер 

6950.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4369-МИ/20.11.2025 г. 

Колеги, в точка втора от дневния ред ви докладвам вх. № 

ЦИК-ЧМИ-01-359/18.11.2025 г. Получили сме препис от Указ № 230 

от 18 ноември на президента на републиката, с който е насрочен 

частичен избор за кмет на кметство Венелин, община Долни 

Чифлик, област Варна на 22 февруари 2026 година.  

Колеги, във връзка с писмо с вх. ЦИК-21-538/05.11.2025 г. от 

Агенция за устойчиво енергийно развитие, адресирано до 

Централната избирателна комисия, с което съм ви запознала в 

заседание на 6 ноември, относно изпълнение на задълженията по 

чл. 23 от Закона за енергийна ефективност, е подготвен проект на 

отговор с проектен номер 14286 в папка с моите инициали, с което 

уведомяваме изпълнителния директор на Агенцията за 

обстоятелствата, за които се иска информация от ЦИК, не по-късно 

от 15 декември, така че ви предлагам да гласуваме този отговор. Той 

е в същия смисъл, както и в предходната година, тъй като 

Централната избирателна комисия не разполага със собствени 

помещения, съответно няма отделен измервателен уред за отчитане 

на енергийното потребление за използваната сграда.  

Имате ли други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 
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Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, следващото ми предложение с проектен номер 14038 – 

писмо до министъра на финансите. Това ежеседмичната справка с 

информация, която изпращаме относно предстоящи плащания, в 

случая за седмицата 24 – 28 ноември 2025 г. 

Предлагам да гласуваме предоставянето й по съответния ред 

на министъра на финансите.  

Моля режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, във връзка с необходимостта от осигуряване на 

компютърни конфигурации за работата на Централната избирателна 

комисия е подготвен проект на писмо с проектен номер 14288 до 

изпълнителния директор на „Информационно обслужване“ АД, с 

което да поискаме предложение, в качеството на „Информационно 

обслужване“ АД на системен интегратор, за осигуряване на 

компютърни конфигурации със съответните технически 

характеристики, като аз предлагам в т. 1 да се допълнят 

показателите, предвид необходимостта в залата да се работи с по-

голям екран, както и да добавим в писмото, че, в случай че не е 

възможно осигуряване на техника с такива параметри, да ни 

предоставят информация с какви възможности разполагат до края на 

тази година.  

В зависимост от информацията, която получим от 

„Информационно обслужване“ АД, ще вземем решение и ако се 

налага, ще проведем работна среща за уточняване на детайлите по 

осигуряването на необходимата техника за  работата на Централната 

избирателна комисия. 
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Моля за вашите изказвания и ако имате допълнения към 

проекта на писмо? 

Подлагам на гласуване с допълнението, което ви предложих. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Георгиева, заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря.  Колеги, с вх. № ЦИК-

МИ-11-615/11.11.2025 г. сме получили по електронната поща писмо, 

което по своя характер е сигнал, от член на ОИК – Елин Пелин, 

Петранка Андреева, с което ни информира, че във връзка с 

проведените частични местни избори за кмет на кметство Столник в 

община Елин Пелин, които се произведоха на 12 октомври, 

членовете на Общинската избирателна комисия все още не са 

получили полагаемите им се възнаграждения.   

В тази връзка ви предлагам да изпратим писмо до кмета на 

община Елин Пелин, с което, на база на законовите изисквания в 

Изборния кодекс и наше Решение № 4170-МИ/27.03.2025 г., да го 

информираме, че възнагражденията на общинските, секционните 

комисии, както и осигурителните вноски, са за сметка на общинския 

бюджет в периода на работа по организация и провеждане на 

частичните избори. С това писмо да му укажем в най-кратък срок да 

извърши плащане на възнагражденията.  

В моя папка от днешна дата е писмото, което ви предлагам да 

бъде изпратено до кмета на община Елин Пелин.  

Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го 

гласуваме.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, както обсъждахме и в 

работна група в изминалите дни и поради отказа на Общинска 

избирателна комисия – Пазарджик, да изпълни указанията на ЦИК 

за ангажиране на административнонаказателната отговорност на 

членовете на секционните избирателни комисии, присъствали при 

въвеждането на данните за онези 17 секционни протокола, в които 

имаше разминаване, и от решението, което е приела ОИК – 

Пазарджик, стана ясно, че има образувана прокурорска преписка с 

посочен номер в Районна прокуратура – Пазарджик, както и 

заявителски материал с посочен номер в ОД на МВР – Пазарджик, 

предлагам да изпратим две писма – едното до Районна прокуратура 

–Пазарджик, по прокурорската преписка, другото до ОД на МВР – 

Пазарджик, по заявителски материал с номера, който е посочен, за 

да поискаме информация какво се случва с тези преписки: има ли 

образовани производства и какъв е към момента актуалният статус 

на тези производства? 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, имате ли други доклади? Няма. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото 
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заседание за вторник, 25 ноември 2025 г., от 10.30 часа. Благодаря 

ви. 

При закриване на заседанието присъстваха 12 членове на 

ЦИК: (Георги Баханов, Гергана Стоянова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов).  

 

(Закрито в 12,20 ч.) 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


